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Asagidaki cisimlerden hangisine uygula- Ayni dogrultudaki 2 N ve 7 N luk kuvvet-

nan bileske kuvvet digerlerinden farkhdir? lerin uygulandi§i durgun haldeki cismin

hareket etmemesi i¢in uygulanmasi ge-

A) 3N B) reken Ggiincii kuvvetin siddeti asagida-
2N isN Sl o ERLL kilerden hangisi olabilir?
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2N g 3N 6N ) Sekildeki K cismi dengelenmis kuvvetle-
: rin etkisinde olduguna gére F,, F,, F, ve
aN 2N F, kuvvetlerinin siddetleri asagidakiler-

den hangisi olabilir?
Sekildeki cisimiere etki eden net kuvvet- p

lerin yoni ve biylkligla asagidakilerden F, F, Fs F,
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hangisinde yanlig verilmigtir?
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B L Bat 1N C) 3N 2N 4N 1N
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Asagidaki cisimlerden hangisinin denge- Agagldaki recimierde verilen clsimier-
lenmesi igin uygulanmasi gereken kuv- den hangisi dengelenmis kuvvetlerin et-
vetin yoni digerlerinden farklidir? kisindedir?
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6N _
- 4 Ly N’ Siddeti | Yonii Yandaki tabloda
1. kuwet| 3N | Bat bir cisme etki

. _ e 2. kuwvet| 3N | Dogu eden 4 kuvvetin
K ve L cisimlerine sekildeki gibi kuvvetler 3 2N | Kuzey yonii ve siddeti

etki etmektedir. 4. kuwet| 1N |Guney verilmigtir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi

dogrudur? Buna gore cisme uygulanan net kuvvet

asagidakilerden hangisidir?
A) Kve L cisimleri ayni yonde hareket eder.

B) K ve L cisimleri ayni dogrultuda hareket A) B) C) D) sn

eder. 1TN T
C) K cismine etki eden kuvvetlerin bileske- 1lN l

si 7 N dur. 3N
D) Cisimlere etki eden bilegke kuvvetlerin

siddetleri birbirine esgittir. 11-

aN iH aN K ve L cisimleri-

8- : ne uygulanan

kuwvetler gekil-
2N—B——3N  deki gibidr
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Asagidakilerden hangisinin hareket yénii
digerlerinden farkhidir?

Buna gobre asagidakilerden hangisinde
cisimlere uygulanan bilegske kuvvetlerin
yonii ve bayiiklGgd dogru verilmigtir?

A) B)
KiDofu| 1N ClDogu| SN
9 Asagidaki cisimlerden hangileri denge- 0w | SN ] in
lenmig kuvvetlerin etkisindedir? o D)
- Y6n0 | Blydkiogo [Yoni Byt
4N Kl Bab | 1N [0l Bav | sN
BiDoju| SN Lloogu| 1N |
1N 3N 2N 2N
1N 4N 12-
5N Asagidaki cisimlerin Gzerine etki eden Kuv-
e vetler verilmigtir.
3N 3N 2N 2N Cisimlerin hangisinin {izerine etki eden
net kuvvet en blylkitiir?
3N 5N
A) 2N <|-Gisim |~ 4N B) 8N <« | Cisim | = 5N
A) Yalniz L B) Kve L
C)L MveN D) Higbiri C) 2N < -Cisim { ~ N D) tN ~«|-Cisim {-- 2N
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Yukarida bir bulmacanin ¢6zimu verilmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi bu bul-
macanin sorusu degildir?

A) Kuvvet ne ile dlcullr?
B) Cisimlerin zit yonlU esit iki kuvvetin etkisi
altinda olmasina ne denir?

ki ya da daha fazla kuvvetin yaptigi isi tek
basina yapan kuvvete ne denir?

D) Kuvvetin birimi nedir?

C)

14-

Fz‘ x ’F‘

Sekildeki gibi X cismi birbirini dengeleyen
F4 ve Fo kuvvetlerinin etkisi altindadir.
Buna gore; F4 ve Fp kuvvetlerinin agag:-
daki ozelliklerinden hangileri iki kuvvet
igin aym degildir?

A) Yonleri B) Siddetleri
C) Birimleri D) Dogrultular
15-

Asadida verilen basketbol toplarinin hangi-
sinde uygulanan bileske kuvvet digerlerine
gore daha buyuktiir?

4 N 3N
C) ﬂgﬂ D) 10N oN
—— 4—0
7N 2N

-
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16-

Bati «— Dogu

8N
10N

6N

Yukarida verilen tuglanin dengelenmis kuv-
vetlerin etkisi altinda olabilmesi icin dor-
diinci kuvvetin bluylkliga ve yonii asa-
gidakilerden hangisi gibi olmalidir?

A) Bati 4 N B) Dogu4 N
C) Bati 8 N D) Dogu 8 N
17-

1. Dengelenmemis kuvvetlerin etkisinde olan
cisimler hizlanarak hareket eder.

2. Dengelenmis kuvvetlerin etkisinde olan
cisimler ya durur ya da sabit siratli
hareket eder.

Yukarida verilen ifadeler ile ilgili asagi-

dakilerden hangisi soylenebilir?

A) 1 dogdru, 2 yanhstir.

E) 1 ve 2 dogrudur.

C) 1 yanhs, 2 dogrudur.

D) 1 ve 2 yanhstir.

18-

5N O7N <11No 8N
3N
-5 N Ozr\l l\f'TN O1N
4N 7N 5N N

Yukarida ayni csime uygulanan farkli kuvvetler

gosterilmigtir.

Buna gore hangi cisim dengelenmemis kuv-
vetlerin etkisi altindadir?

A) | B) I C) 1

D) IV

Al UZUN ile B x&5a
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Asagidaki cisimlere uygulanan kuvvetler
sonucunda hangi cismin hareket yonu
digerlerinden farkhdir?

A B)
: > 6 N
4N
sN D) 17N.8N'

C) 12N

e

9N

20-

Yukaridaki gibi 60 N ile itilirek hareket
ettirilen cismi asagidaki kuvvetlerden
hangisi daha fazla yavaslatabilir?

A) Dogu 20 N B) Bati 40 N
C) Dogu 40 N D) Bati 20 N
21-

éjé;
Bir grup 6grenci, Beden Egitimi dersinde yu-
karidaki gibi halat gekme oyunu oynamaktadir.

Buna gore halat, hangi ogrenci yonuinde ve
kac N’lik kuvvetle hareket eder?

A) Emre 11 N 2) Cansu 11 N
C) Eren7N D) Cemil 7 N

-
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Bir bisiklete uygulanan kuvvetler yukaridaki se-
kildeki gibi gosterilmigtir.

Buna gore bisiklet, hangi yonde kac N’lik
kuvvet ile hareket eder?

A) 3 N Dogu B) 3 N Bati
C) 7 N Bati D) 7 N Dogu
23-
Bati >Dogdu

Sekildeki duran arabaya 3 farkl kuvvet etki et-
mektedir.

Arabanin dogu yonunde hareket edebil-
mesi icin F yerine ka¢ N’lik kuvvet uygu-
lanmalidir?

A) 5N B) 4N C)3N D) 2N

24-

Bati « » Dogu

Yukarida verilen kuvvetin yoni dogrultusu
ve biiylikliigi asagidakilerden hangisinde
dogru olarak verilmistir?

(Her bolme 6zdes ve 1 Newton’dur)

Yénis Dogrult Bivikliad

A) Dogu Dogu - Bati 8N
B) Dogu Dogu - Bati 6N
C) Bat Dogu - Bati 8N
D) Dogu Kuzey - Guney 8N
WWW. fiadi N
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Ali yatay surtln- Ali
mesiz ylzeyde [ .1 10N by
durmakta olan
kutuyu sekildeki gibi 10 N lik kuvvetle
cekmektedir.

Kutunun hareket etmemesi icin Ay-
se’nin uygulayacag: kuvvetin yoni
ve buyukligua hangi segenekteki
gibi olmahdir?

A) B)
10N 10N
C) D)
10N 10N
26-
F4 2 Fo—Fy F2

F
Kk} S} M}

Duran K, L ve M cisimlerine F, ve F,
kuvvetleri sekildeki gibi uygulaniyor.

Zeynep, sadece M cisminin hareket
etmedigini bildigine gore, bu bilgi-
den faydalanarak asagidaki yargi-
lardan hangilerine ulasir?

(Sartinmeler dnemsizdir.)

I.K ve L cismine etki eden bileske
kuvvetlerin esit buyukiUkte olduguna

ll. K've L cisminin hareket dogrultula-
rinin farkl olduguna

il. K ve L cisminin hareket yonlerinin
ayni olduguna

A) Yalniz | B) Yalniz lI
C)lvell D) it ve Hli

-
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27-

sol+——>sag
FEre;n=7 ;N ; Q Fceren=9 N

FKerem =10N

Eren, Ceren, Deren ve Kerem’in kuv-
vet uyguladiklan araba, surtinmesi
onemsenmeyen yatay duzlemde 3 N
lik bir bilegske kuvvetin etkisinde sola
dogru hareket ediyor.

Eren, Ceren ve Kerem'’in arabaya uy-
guladiklan kuvvetler sekildeki gibi
olduguna gére, Deren’in arabaya
uygulachgq kuvvetin yonu ve biyiik-
lGgi asagidakilerden hangisidir?

A) Sola dogru 3 N
B) Saga dogru 5 N
C) Saga dogru 11 N
D) Sola dogru 7 N

28-

5N 8 N

— X

Sekilde X cismine etki eden kuvvetler
gOsteriimistir.

Asagidakilerin hangisinde bu kuv-
vetlerin yaptigt etkiye esit bir etki
meydana gelir?

A) B)
ON 4N 3N 6N
C) D)
3N— 3N 5N 3N
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Sekildeki kisiler
kapty! ayni dog- g
rultuda zit yon- -
de ve esit bu-
yuklukteki kuvvetlerle iterse, kapiya
etki eden net kuvvet sifir olur. Bu du-
rumda kapi dengelenmis kuvvetler
etkisindedir.

Yukarida verilen bilgiye gore asagida
verilen cisimlerden hangisi denge-
lenmis kuvvetlerin etkisinde dedildir?

A) ON | 10N B) 9<N_ 15N
g8N<— 7N 6N+ | "
C) 8N 12N D)6N<~ 9N
5N La~3N 7 N<+— l—’_4?\1
30-
F1 | Fo |Aralarindaki aci| Bileske
10N|6N 0°C X
10N|6N 180° C Y

Yukaridaki tabloda ayni noktaya etki
eden kuvvetlerin siddetleri, aralarnn-
daki acilar ve bileskelerinin siddetleri
verilmistir.

Buna gére tabloda X ve Y yerine
hangi secenekte verilenler getiril-
melidir?

X Y
A) 16 4
B) 10 6
C) 20 12
D) 22 16
WWW. hadi
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Yukaridaki cisme sirasiyla ug¢ kuvvet
uygulaniyor. Bu kuvvetlerle ilgili bil-
giler asagidaki tabloda gosterilmistir.

1.Kuvvet

2.Kuvvet

3.Kuvvet |

Dogrultu

Dogu-Bati

Dogu-Bat

Dogu-Bati

Yén

Bati

Bati

Dogu

BlyUkIdk

3N

5N

2N

Buna gore asagida verilenlerden
hangisine ulasilamaz?

A) 1. kuvvet uygulandiktan sonra
cisim bati yontinde hareket eder.

B) 2. kuvvet uygulandiginda bileske
kuvvet 2 N olur.

C) 3. kuvvet uygulandiginda bileske
kuvvet 6 N olur.

D) 3. kuvvet uygulandiktan sonra ci-
sim bati ydnunde hareket etmeye
devam eder.

32-

ON | .
sN——| Kf~———8N
1e——2
Yukarida surtinmesiz yolda K cismine
etkiyen kuvvetler sekildeki gibi gdste-
rilmistir.

Buna gore K cismine etkiyen biles-
ke kuvvet asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 1 yonunde 32 N

B) 2 yonunde 32 N

C) 1 yoninde 4 N

D) 2 yéntnde 4 N
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Hadl Fene
Mobil Uygulama =

ANDROID APP ON

P> Google play

TELEFON VE TABLETLER ICIN MOBIL
UYGULAMAMIZ CIKTI !

"Hadi Fene" Mobil Uygulamasi Indirme
Linki:

https://play.google.com/store/apps/details?i
d=com.bilgikurumsal.hadifene.com&hl=tr&
gl=uS
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